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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 120  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 11:00 Horas del día Lunes 19 de Marzo de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
Alcalde señor LUIS CUEVAS IBARRA   y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR    
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretario Municipal(s)  Sr. Mauricio Flores Huenteo 
 
 
TABLA.-   
 

1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 119 (12.03.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 119 (12.03.2012) 
 
1-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el acta Nº 119 de fecha 12.03.2012  
 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
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2.3.- ANÁLISIS. 
No hay  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 

El Sr. Luís Cuevas Ibarra, Alcalde cuenta al H. Concejo que lo más relevante que 
sucedió en la Semana del día 16 de Marzo, fue la Reunión del Valle del Itata que se realizo en 
nuestra comuna  donde participaron Alcaldes,  donde hubo  una Buena Participación por parte 
de ellos, Participando además  el Concejal Luís Sanhueza Zurita. 

 
Y dentro de los puntos que se toco fue la :  
 
- Salud , 
- Agricultura  
- Educación 
 
 y se acordó hacer una ronda para enfrentar problemas. 
 
Además Manifiesta  que se han instalado laboratorio de Ingles y Matemática, Proyecto 

que saco adelante el Sr. Luís Cuevas Ibarra y el Sr. Juan Riquelme, el cual partirá este año, 
también se podrá estudiar lenguaje (Conocimiento Universal)  y matemática. 

 
Los alcaldes plantearon en el tema de Salud , que las comunas que tienen consultorios 

los médicos que son traspasado por el Servicio de Salud dan una muy mala Atención a al 
comunidad, gente que viene de sectores donde caminan mucho y a veces no eran atendidos. 

 
La Posibilidad de Conseguir más Médicos y que en Chile faltan más de 17.000, para 

atender el Servicio. 
 
Se ha llamado al Servicio de Salud, para conseguir un Reemplazo del Medico del 

Consultorio, ya que el medico esta hace mas de 1 año afuera con licencia, prenatal. 
 
El Concejal Sanhueza pregunta si a los Los 2 Médicos los paga el Servicio de Salud el 

alcalde dice que la municipalidad y vera la forma de buscar a un medico en Santiago de la 
Universidad Católica y que sea un muy buen medico. 

 
Además decir que en el consultorio tenemos 2 odontólogos y actualmente hay una 

embarazada, pero esta trabajando. 
 
Agricultura  :  Se Acordó en Forma Unánime al Sr. Alcalde que será el Presidente de 

Agricultura del  Valle del Itata.( Secano Costero) 
 

Aprovechando de ser el Nuevo Presidente se  Dividirá   en 2 Líneas: El Agua Vestible 
para los campesinos y el Riego. 

 
Se Hablo con el Director y unas de las formas de pedir recursos y poder  hacer un 

Encuentro campesino con la gente, la idea  es invitar a reglamentarios. 
 
Además Comentar que el Viernes se fue al gobierno regional a firma un Convenio de $ 

38.478.000-. de Ampliación Iluminación Sistema Publico Puralihue, Goropeumo, Valle Alegre, 
son Extensiones en partes rurales y Urbanas. 
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El Concejal Cabrera le manifiesta su inquietud a la Calle Mackena que faltaría alrededor 
de   unos 100 Mts de alumbrado y el Adil Le Contesto que se hará en Otro Proyecto. 

 
Juan Carlos Sepúlveda Toco el Tema del Accidente que había tenido el Alcalde y el Sr. 

Alcalde le Contesta que ahora tendrá que presentar sus  Testigos y Comento además que el Sr. 
Abel Gatica declaro como testigo siendo que jamás habría presenciado el accidente (Falso). 

 
Y Con relación al cambio que se habría destinado  platas para las canchas,    para 

Comprar materiales y Arreglar los  Caminos. 
 

 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar  Subvención Municipal de $ 357.000 a la 
Junta  de Vecinos de las Nieves  
 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
 
7.- INCIDENTES 
 
El Concejal Luís Sanhueza ,dio a conocer las luces del Alumbrado Publico de Hernán Brañas, 
en el cual se encuentra ubicado en el paradero 1, estando muy oscuro comunicando al consejo 
que  Han Hechos Muchos Reclamos. 
El Edil Responde que habría que salir a verificar las luces que se encuentra en mal estado y 
llamar a la Compañía Eléctrica emelectric para que haga el Presupuesto y lo haga llegar al 
municipio. 
 
El Concejal Rodolfino manifestó su Preocupación por la Señora Lucila Cartes, Presidenta Adulto 
Mayor de Minas De Leuque, tendría problemas de agua (y lo más Probable es preguntarle o 
averiguar si hay más gente con el mismo Problema.  
 
El Sr. Juan Carlos Sepúlveda toco el Tema de la Postulación de una Sede para la Clodomiro 
Almeyda, hablo con un consejero y que habría platita es lo que el comunico para una sede y 
pregunto si habría un sitio municipal. 
 
EL Sr. Alcalde, contesta su pregunta y le dice que Juan Godoy, que dentro de la Cartera de 
Proyectos esta incluido la Sede. 
 
Además Aprovecho decirle al Director de Obras estando Presente, que le habrían dicho que 
andaba con la Empresa viendo el Tema de la Acera, y  el Sr. Mauricio Flores  Responde que 
efectivamente andaba con el representante de la Empresa, mas la Inspección Técnica Sr. Juan 
Carlos Molina Guevara de Profesión Ingeniero Civil, y se dijo que las aceras ya estarían 
arregladas , incluso se le aplico un sello de muy Buena Calidad colocando las aceras de un 
color amarillento demostrando que fueron arregladas, escrito además en el Libro de Obras en 
su Momento. 
Comunico también que en Denecan se esta Explotando el Bosque y el material (los Arboles), se 
estarían sacando de noche haciendo pedazo el camino, además de no hechar agua. 
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El Sr. Flores Secretario Municipal les comento que habría hablado con la empresa Celco y 
estarían en condiciones de arreglar el camino y mojar el camino. 
 
El Sr. Alcalde comento que podrían empezar donde Termina la Pavimentación yendo  hacia 
denecan hasta Denecan Mismo. 
 
El Concejal Sr. Miguel Vargas Necesita en Forma Urgente una Camionada de Ripio en el Sector 
de Tauco y le pregunta al Sr. Alcalde hacer un operativo en ese sector,  aprovechando también 
que habría que mejorar la Curva de Tauco. 
 
Y por ultimo de parte de este concejal, que hay choferes de caminos que van hacia la Costa y 
llegan a correr tan rápido por los caminos y que pasan por el eje del camino sin respetar a la 
persona que viene  al frente de el.   
 
El Sr. Concejal le comenta  al Sr. Alcalde que debería hablar con el Sr. Emilio Sandoval. 
 
Y le converso al Director de Obras de hacer la gestión, para que la Global Constructora Carel, 
mejora el camino hacia la costa ya que estaba calaminado. 
 
El Concejal Sanhueza conversa que se le habría  acercado gente a preguntar el Trato de 
Palabra con Alumnos por el Tema de las Becas. 
 
El Sr. Alcalde responde que la municipalidad no tiene recursos necesarios para resolver 
problemas, comento que han venido estudiante de Enseñanza Superior  de varias partes como 
Por poner un Ejemplo de Santiago y que pasa con trehuaco con la Solidaridad, Obviamente 
algunos estudiantes llamaron para dar sus excusas, como también estudiante dejaron de 
trabajar y están muy contento y la gente que le construyeron también. 
 Y por Ultimo comento que su momento se habría dejado de Comprar medicamento por ayudar 
a jóvenes con becas y jamás han dado las gracias, entonces por que ahora comentan que el 
Alcalde es mala persona, si las veces que he los podido ayudar siempre he estado ahí y cuando 
uno le pide ayuda dicen no. 
 
El señor alcalde informa que se presentaran los proyectos FRIL, y que entre ellos esta la 
construcción de las sedes de Puralihue y Valle Alegre, además de la reparación de la torre y 
estanque del sistema de APR de Denecan, por lo que solicita acuerdo para aceptar en calidad 
de comodato los terrenos. 
 
Sin dudas de parte del concejo el señor alcalde llama a votar 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aceptar en calidad de comodato un retazo de  
terreno de 77 metros cuadrados ubicado en sector de Puralihue de propiedad de la señora 
Alejandra Cruz Aravena   
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aceptar en calidad de comodato un terreno 
de 510 metros cuadrados ubicado en el sector de Valle Alegre de propiedad de la Junta de 
Vecinos Valle Alegre  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aceptar en calidad de comodato un terreno 
de 854 metros cuadrados ubicado en el sector de Denecan de propiedad del Comité de Agua 
Potable Rural de Denecan. 
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Sin más temas que tratar y siendo las 12:25 Horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
    Mauricio Flores Huenteo                                                              Luis Cuevas Ibarr a 
     Secretario  Municipal(s)                            Presidente   
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Marzo 19 del 2012. 
 
 
 

1-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el acta Nº 119 de fecha 
12.03.2012. 
 
 
2-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar  Subvención Municipal de $ 
357.000 a la Junta  de Vecinos de las Nieves  
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aceptar en calidad de comodato un retazo 
de  terreno de 77 metros cuadrados ubicado en sector de Puralihue de propiedad de la señora 
Alejandra Cruz Aravena   
 
 
4.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aceptar en calidad de comodato un 
terreno de 510 metros cuadrados ubicado en el sector de Valle Alegre de propiedad de la Junta 
de Vecinos Valle Alegre  
 
 
5.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aceptar en calidad de comodato un 
terreno de 854 metros cuadrados ubicado en el sector de Denecan de propiedad del Comité de 
Agua Potable Rural de Denecan. 
 
 
 
 
 
 

Mauricio Flores Huenteo 
Secretario  Municipal(s) 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


